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令和６年度 東淀川区行政連絡調整会議（３月）議事要旨 

 

日時：令和７年３月19日（木）16時～16時30分   

場所：東淀川区役所４階401会議室及びWEBとの併用 

 

１．開会 

■ 東淀川区役所（総合企画担当課長） 

・ 対面開催については「スマート会議」の取組の一環として、区役所の出席者は必要

最小限とさせていただいている。また、今回もＷＥＢ会議で開催させていただく。 

 

 

２．区長挨拶 

・ 今年度も皆様には１年間ご協力を賜り、お礼申し上げる。 

・ 来月４月には大阪・関西万博が開催される。機運醸成の観点からもご協力をお願いす

る。 

・ また同じく４月に東淀川区創設100周年を迎える。11月には記念式典を開催する予定

であり、皆様方のご協力をいただくことも多々あろうかと思うが、よろしくお願いする。 

 

 

３．議事 

（１） 各行政機関連絡調整事項について 

■ 東淀川警察署 

・ 春の全国交通安全運動が４月６日（日）から15日（火）まで開催される。大阪府警

は自転車事故死者数が全国最多であるため、対策を強化する。昨年秋の全国交通安全

運動で、地域サポーターやケアマネージャーにヘルメットを着用してもらい、「チー

ムＨＫＴ（ヘルメットかぶり隊）」として現在も活動しているが、今回、自転車を購

入し、講習会に参加され方に自転車用ヘルメットを無償提供する予定である。 

・ 大阪・関西万博が４月12日（土）に開会式を迎えるが、それから半年間、事故が発

生しないよう治安維持、またテロ等大事件が発生しないよう警備警護を万全にした

い。 

 

■ 東淀川消防署 

・ 東淀川消防署管内では現時点で火災件数は昨年より２件増となっている。火災によ

る死者は２名で、お年寄りが犠牲になっており、大阪市消防局全体として対策を取ら

なければと考えている。救急件数については東淀川消防署管内で昨年より65件増と

なっている。 

・ 万博では万博消防センターを大阪府警と合同で開設し、24時間の二班体制で既に勤

務しており、テロ対策などの合同訓練を行っている。 

・ ３月１日（土）から７日（金）まで春の火災予防運動を開催した。 
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■ 北部方面管理事務所 

（連絡事項なし） 

 

 ■ 十三公園事務所 

・ 淡路２丁目の淡路２公園について、特色ある遊具の設置が完了し、まもなく供用開

始となる。２つある遊具のうち１つは円盤型の座板を四本の鎖で釣り上げて、前後に

スイングする２人乗りの大型ブランコである。もう１つはボルダリングの突起がつ

いた壁とロープを渡したラダーを組み合わせて配列した遊具で、ボルダリングの要

領で順々に乗り移っていくものである。住宅区域の中の中小公園にはあまり見られ

ない遊具なので、ぜひ区役所のＳＮＳで紹介いただければありがたいと考えている。 

 

■ 淡路・三国東土地区画整理事務所 

（連絡事項なし） 

 

■ 東淀工場  

・ ３月15日（土）に東淀工場のオープンデーを開催し、あいにくの雨ではあった

が、483人の市民の皆様にご来場・ご見学いただき、無事に終了した。 

 

■ 北部水道センター 

・ 毎年の恒例行事となっている柴島浄水場桜並木通り抜けを３月26日（水）から

４月６日（日）までの間実施する。会場は阪急崇禅寺駅から淡路駅の東側線路沿

いの約460mで、樹齢50年以上のソメイヨシノを含む149本の桜のトンネルをお楽

しみいただけるものである。 

・ また日没後についてはこれも恒例となっているが、花見ぼんぼりなどによるラ

イトアップを行う。入場料は無料で、その他注意事項としては、会場内での飲食

は可能だが火気は使用できない。また会場前の道路は期間中の土日については10

時から21時までの間、車両の迂回をお願いしており、近隣の皆様にはご迷惑をお

かけすることになるが、よろしくお願いしたい。 

 

■ 東淀川区社会福祉協議会（代理出席） 

・ 年３回発行している区社協の広報を資料提供させていただいた。今年度は１面

にも記載しているように、フードドライブ事業に力を入れてやってきた。多くの

方にご協力いただき、食料を確保しながら実施してきたが、来年度も実施してい

きたいと考えており、色々な点でご協力を賜れたらと考えているのでよろしくお

願いしたい。 

 

■ 東淀川区役所 

〇 副区長 

・ 東淀川区は100周年を迎えるが、皆様のご支援・ご協力を得て、これからもま

すます活性化・発展を遂げることを期待している。 
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〇 安全安心企画担当課長 

・ 今年度はオール東淀川での特殊詐欺防止対策をテーマとして、一年間ご協力いた

だいており、今年度の取り組み状況ということで照会結果を配付しているが、区内

での特殊詐欺被害はまだ厳しい状況が続いている。来年度もオール東淀川での特

殊詐欺防止対策を継続するということで了解いただいており、引き続き照会の際

にはご協力いただきたい。 

・ 区役所で実施している自動通話録音機の無償貸与については、市民局から460台

提供いただいているところ、160台を貸与しているという状況である。 

 

〇 総合企画担当課長 

・ ４月１日に東淀川区は区創設100周年を迎える。区役所では１年間を通して

様々な記念事業を計画しており、東淀川区のＨＰにも掲載している。今後、何

かとご協力をお願いすることがあるかと思うので、よろしくお願いしたい。 

・ ４月13日の大阪・関西万博開催まで１か月を切った。大阪府市ではさらなる

万博機運の醸成に努めており、当会議の皆様におかれても、万博のＰＲなどご

協力いただいているところであるが、引き続きよろしくお願いしたい。 

・ 広報紙についても各事業所の皆様で掲載を希望される記事があれば、スペー

スの制約などはあるが、ご相談いただければと考えている。 

 

４．閉会 

・ 来年度（令和７年度）開催予定については、今年度同様、対面開催４回、それ以外

の月を書面開催とする予定である。なお次回会議は４月24日（木）を予定している。

なお、対面開催について、４月は区役所構成員も含む全員による区役所での集合形式

とし、それ以外の対面開催についは、区役所構成員を最小限の参加とするＷＥＢ会議

での開催を予定している。 

 

以 上 


